
% % %

31.0 29.3 32.8 24.9 23.3 26.5 4.6 3.9 5.3

21.3 18.4 23.8 13.2 11.1 15.3 9.5 7.5 11.5

37.3 34.8 39.8 28.4 26.2 30.6 2.1 1.4 2.7

35.4 31.4 39.3 24.8 21.5 28.0 3.1 1.9 4.3

21.6 17.1 26.2 26.8 21.6 32.0 7.6 5.1 10.0

SPA 1 Antelope 
Valley 39.2 34.3 44.2 26.2 22.0 30.3 2.7 1.0 4.4

SPA 2 San 
Fernando 27.3 23.3 31.2 19.8 16.4 23.2 5.3 3.6 7.1

SPA 3 San
 Gabriel 28.2 23.7 32.8 29.9 25.1 34.7 4.9 2.8 7.0

SPA 4 Metro 32.3 27.7 37.0 27.1 22.8 31.4 5.0 23.5 6.5
SPA 5 West 21.2 16.4 26.0 14.5 10.6 18.5 9.0 6.3 11.8

SPA 6 South 37.8 32.9 42.6 31.5 27.1 35.8 1.8* 0.6 3.0
SPA 7 East 34.5 29.2 39.7 23.9 19.4 28.3 3.3 1.7 5.0
SPA 8 South Bay 32.1 28.3 35.8 21.6 18.4 24.7 5.4 4.0 6.9

33.6 29.5 37.8 29.1 25.1 33.0 3.1 1.6 4.6

35.4 32.0 38.8 27.9 24.8 31.0 3.3 2.3 4.4
27.4 23.3 31.5 20.7 17.0 24.0 6.1 4.2 7.9
31.6 27.9 35.3 24.3 20.8 27.7 5.9 4.3 7.5

26.7 23.0 30.5 21.7 18.0 25.3 5.0 3.4 6.7

LA County

R
ac

e/
Et

hn
ic

ity White

Latina

African-American
Asian/Pacific 

Islander

Se
rv

ic
e 

Pl
an

ni
ng

 A
re

as
Su

pe
rv

is
or

ia
l 

D
is

tr
ic

ts

First District
Second District
Third District

Fourth District
Fifth District

Indicator Description

Percentage of women having
a live birth who reported that
their pregnancy was
unwanted by their husband
or partner1.

Percentage of women having a
live birth who reported that
they or their husbands or
partners were using any
method of birth control at the
time of conception.

Percentage of women having a
live birth who used fertility
drugs or received any medical
procedures from a doctor,
nurse, or other health care
worker to help them get
pregnant.

95% CI 95% CI 95% CI

2014 LAMB survey 
Domain/Subdomain

Reproductive Health & 
Family Planning / Pregnancy 

Intended/Unintended

Reproductive Health & Family 
Planning / Use of Assisted 
Reproductive Technology

Reproductive Health & Family 
Planning / Contraception 

(Access, Availability, and Use)



 *The estimate is statistically unstable (relative standard error > 25%) and therefore may not be appropriate to use for planning or policy purposes.

For more information on LAMB project please visit http://lalamb.ph.lacounty.gov

1Question asked: Just before you got pregnant with your new baby, how did your husband or partner  feel about you becoming pregnant? 
Respondents who answered, 'He wanted me to be pregnant later' or 'He didn't want me to be pregnant then or any time in the future' 
were coded as 'Unwanted pregnancy by father.' 

http://lalamb.ph.lacounty.gov/
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